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Hz iparostanoncisRoIai TanitóR Országos 
Egyesülete —  Újpesten

Lapunk múlt számában mar hírt 
adtunk arról, hogy az »Iparostanonc- 
iskolai Tanítók Országos Egyesülete« 
Újpestre helyezte át működésének 
középpontját s megígértük, hogy ez
zel, a városunkat s iparostanoncisko
láink tanítóit kitüntető ténnyel bő
vebben fogunk ioglalkozni.

íme, ígéretünket beváltjuk.
A mezőgazdaság és általában az 

őstermelés egymaga egyetlen állam
nak se szolgálhat biztos erőforrásul, 
mert az őstermelési rendszer egyrészt 
az időjárástól, másrészt a nyerster
mények feldolgozásától függ.

Ez a napnál fényesebb igazság ve
zette a nyerstermetó államokat arra, 
hogy az őstermelés belterjessé télele 
mellett, az ipari feldolgozásra siettek 
áttérni satuikor felismerték azt,hogy 
az ország, az állam csak akkor boldo
gulhat s virágozhat, ha az ipar és me
zőgazdaság a legszorosabb kapcsolat
ban állanak egymással és hogy az 
ipar fejlesztése a mezőgazdaságnak 
létérdeke, akkor sarkalatos igazság
ként megállapították azt is. hogy az 
iparpolitika irányelve nem lehel más, 
mint egyrészt karöltve járni ősterme
lésünkkel, másrészt pedig az őster
melés termékeit ilthon feldolgozni, a 
nagy fogyasztást képező cikkeket itt
hon gyártani s ezek által az ország
ban nagyra növelni azt a fogyasztást 
a melyre az őstermelésnek szüksége 
van.

Eltekintve attól, bogy egy idő óta 
az ipar és mezőgazdaság között bizo
nyos ellentét fejlődött ki, az ipar kép
viselői, az iparpolitika irányelvének a 
legnagyobb buzgósaggal és lelkiisme
retességgel igyekeznek megfelelni.

Ennek az egységes iparpolitikai 
irányelvnek az érdekében és a kívá
nalmai szerint neveli és képezi a mű
hely, a mester, a! tanító az ipar jövő 
nemzedéket, amelynek ön tu d a tos  ki
képzésére alakult meg az »Iparosta- 
nonciskolai Tanítók Országos Egye

sületei is,amely Országos Egyesület
nek most Józsa Dániel. a mi Józsa Dá- 
ielünk lett az ügyvezető elnöke, s a 
melyben most az újpesti iparosta- 
n mciskolai tanítók vezető szerephez 
jutottak.

Mi melegen üdvözöljük városunk
ban a 2000 tagot számláló Egvesü:et 
administrációját; örömmel üdvözöl
jük nemcsak azért, mert iparosla- 
nonciskoláinkban az iparoktatás jö
vőben intenzivebb Jeend, hanem az
ért is, mert az Egyesület tagjai nagy
gyűléseik alkalmával közelebbről 
megismerik Újpestet, jobb színben 
fogják látni közvetlen közelről váro
sunkat, s az Egyesület itteni admi
nisztrációja előnyösen fog hatni a ke
reskedelemre és az iparra.

Hogy az Egyesület újpesti vezető
ségéhez fűzött remények be fognak 
teljesülni: arra nézve elég garanciát 
nyújt Józsa Dániel egyénisége, a ki
nek elődje Mai tonffy Márton, azzal a 
kijelentéssel adta at ’e'nöki székét, 
hogy, »Erős keze van!«

És ez az erős kéz már hozzá is 
fogott a munkához. Elkészítette az 
Iparos Tanonciskolák szervezetére 
vonatkozó módosítások iránti javas
latot, még pedig Littvai Sándor ipar 
k. t. igazgató előterjesztésével; meg
kezdte működését az iparostanonc- 
iskolai tanítók erkölcsi és anyagi 
helyzetének javítása érdekében; kül
döttség utján felkereste a közokta
tásügyi minisztert, a ki előtt élénken 
ecsetelte a szaktanítók, fővárosi ta
nítók és a vidéki óraadó tanítók hely
zetét, s azon kérelmet terjesztette 
elő, hogy az Országos Iparoktatási 
tanácsba az »Iparostanoncisko!aiTa- 
nitók Egyesületéből* is hívjon be bi
zonyos számú tagot, h»gy az iparta- 
nonciskolai tantervhez és a módsze
res utasításokhoz az iparostanoncis- 
kolai tanítók is hozzá szólhassanak; 
ugyancsak küldöttség élén kereste 
föl a főváros polgármesterét és Déry 
tanácsost, hogy a fővárosi tanítók 
nyugdíjtörvényének módosítása al
kalmával figyelembe vegyék a sérel

meiket és óhajaikat; végül f. évi 
február 2-ra ülésre hívta össze az uj 
száztagú választmányt,amely ülésen 
értékes előadások fognak tartatni s 
az országosan szervezendő tanonc- 
kiállítúsok módozatait fogják megvi
tatni. stb. st'n.

Röviden szólva, az Egyesület ve
zetősége minden irányban e rő s íte n i 
ig y ek s z ik  az ip a r  je lené t. h o ..y  b iz
tosíthassa a jö v ő jé t !

Pártoljuk tehát az Iparoslanonc- 
iskolai Tanítók Országos Egyesüle
tét!* Uraiikorié* Qi/örgi/.

Fuss Vagy fizess!
Újpest háztulajdonosait kik a vízvezeté

ket már bevezettették házaikba s a bekapcso
lásért elég nagy összegeket fizettek az „Is
lerének : a múlt napokban újabb meglepetés 
érte.

Ez a meglepetés nem tartozott a kelleme- 
tes meglepetések közé, a mennyiben újabb 
fizetési meghagyás alakjában jelentkezett.

A város számvevőségi hivatala ugyanis ar
ra szólította föl a háztulajdonosokat, hogy a 
vízvezeték bekapcsolásakor az utca testén és 
a járdán felbontóid burkolat helyreállításának 
a költségeit 8 nap alatt, különbeni végrehaj
tás terhe mellett, a város pénztárába fizes
sék be.

E felszólitások kézbesítése óta, temérdek 
felháborodás szülte panasz érkezett hozzánk,

A háztulajdonosok ugyanis úgy véleked
nek, hogy az utca és a járda felbontott részét 
annak a vállalatnak kell a saját költségén hely
reállítani, a mely vállalat a bekapcsolásért bu
sásan megfizettette magát, s a mely vállalat 
40 évig fogja a vízvezeték vizének  ̂fogyasztá
sából a hasznot huzni.

Ebben az okoskodásban van ráció s tény
leg úgy is kellene lennie. A bibi azonban ott 
rejlik, hogy dr. Ugró Gyula volt polgármes
ter, a ki ezt a szerződést az Isterrel megkö
tötte, ezt a pontot kifeledte a szerződésből s 
a háztulajdonosokat e tekintetben is kiszol
gáltatta az „Ister“-nek, mely kénye-kedve 
szermt állapítottál meg a bekapcsolási munká
latok és kellékek árát, sőt mi több, még a fel
bontott burkolatok helyreállításával is nye
részkedni akart.

és mindennemű arctisztátalanság biztosan elmúlik ha a 
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Ki t á nő ká véházi 
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kát vélt tíz és 
szállodája

Minden nap elsőrendű cigányzene.
Polgári árak. Újpest, Árpád ut és Apport yi Aibert-utca sarkán. Telelőn: 44!—Oő.

Ezt a nyerészkedést akadályozta meg dr. 
Miklós Antal még helyettes polgármesteri ide
jében azzal, hogy szakközegekkel megállapí
tana a bekapcsolások cs a bekapcsolási kellé
kek, t ovábbá a burkolatok helyreállításának 
az árait és dijait.

A városi hatóságnak erre a megállapításra 
vonatkozó határozatát az „Ister" megfelleb
bezte s miután a fellebbezés még máig sincs 
elintézve, a város tanácsa, nehogy az őszi es- 
sők, a fagyok s hóolvadások még nagyobb 
kárt okozzanak a burkolatban, a felbontott ré
szeket kijavíttatta, illetőleg helyreállította.

Nagyon természetes dolog, hogy a helyre
állítás költségét nem fedezheti a községi pót
adóból, hanem a háztulafdonosokra volt azt 
kénytelen kivetni.

A háztulajdonosok tehát nem tehetnek 
egyebet, minthogy vagy elfutnak s a házaikat 
itt hagyják, vagy fizetnek és a fizetés előtt, 
közben és után tetszésük szerint káromkod
hatnak.

De ez utóbbi esetben is ne szidják dr. 
Miklós Antal polgármestert és a tanácsot, ha
nem szedjék le a keresztvizet dr. Ugró Gyu
láról, a ki a háztulajdonosokra nézve olyan 
hátrányos szerződést kötött az „Ister" uraival.

Pénzintézetek fúziója ?
A „Polgári Hitelszövetkezet ‘ és a „ Polgári 

Takarékpénztár' egyesítését célzó mozgalom
mal foglalkoztak az .Újpesti Tükör* * és az 
„Ellenzéki Újság" cimü lapok. Az előbbi cikke 
a hitelszövetkezet fenntartását tartja szüksé
gesnek, míg az utóbbinak hangja már támadó 
és az egészen közérdekű és tiszta ügyet egy
két ember „kellemetlenkedésének* minősiti 
a mely „ áldatlan szereplésért a legszigorúbb 
biró a közfelháborodás s a legenyhébb bün
tetés a megvetés."

Nem tudjuk honnan veszi a bátorságot va
laki, ki egzistenciális vonatkozásban ez inté
zeteknél érdekelve van, hogy a szövetkezeti 
tagoknak a saját garasaik felett való rendelke • 
zési jogukat áldátlan kellemetlenkedésnek 
tartja s joguk gyakorlásáért és véleményük 
nyilvánításáért esetleg a közmegvetést kínálja 
nekik.

Szinte azt kell hinnünk, hogy az intézetek 
érdekeltjei valamelyike hangolta erre, a mi 
pedig elég helytelen dolog lenne, mert: a Hit 
telszövetkezet tagjainak közgyűlése fog hatá
rozni végeredményében a szövetkezet sorsa 
felet! s ha ezen határozat a további fentartás 
mellett fog megnyilvánulni, ezért a szövetke
zeti tagokat a kőzmegvetésnek kitenni senki
nek sem szabad.

Mi nem akarunk olyan hamar belemele
gedni az ügybe, s nem akarunk alap nélkül 
lándzsát törni és azért inkább szükségesnek 
tartanók, ha egyesek nem a hírlapi cikkek su- 
galmazásával akarnák elérni intézeteink bol
dogulását, hanem az intézetek tagjainak tájé
koztatásával.

Az intézetek egyik jeles tagja kijelentette 
nekünk, hogy a fúzió még csak tervbe van 
véve1, A szövetkezet egy bizottságot küldött ki, 
mely felderíteni és ismertetni van hivatva a 
szövetkezeti élet lanyhulását a választmány
nyal és később a tagokkal. Mert a szövetke
zeti életbea stagnálás van, s hogy miért, azt

tudni kell. Ezelőtt —  Konyha Géza pénztárnok- 
sága idején — voltak elhelyezők, kik szívesen 
elhelyezték tőkéjüket a szövetkezetnél s volt 
olyan idő is, mikor a szövetkezet 70—80 ezer 
korona betét felett rendelkezett.

Most ez — úgy mondják — megszűnt. De 
vájjon mi.rt? Hiszen ezt csak könnyű lesz a 
tagok előtt megfejtenie a vezetőségnek és ak
kor a szövetkezeti tagok minden befolyástól 
menten is tudnak szövetkezetük sorsa felett 
dönteni.

A szövetkezet tagjai, kiknek nagy része 
hosszú idők óta félő gonddal ápolta, és betét
jeivel fentartotta a szövetkezetét, tudni fogják 
miként cselekedjenek szövetkezetük érdeké
ben. Egy szövetkezeti tag.

IKT öv isek .
„ Félre gondok!
Hoppot mondok.*
Kiáltja országszerte farsangi Farsang Kar

nevál herczeg.
E kiáltásra a száraz eszü bölcsészek azt 

morogják, hogy: „A táncos a hegedűs bo
londja!* •

S van valamelyes igazság a mondásukban.
Ma napság például minden második em

ber „Tangó mániában" szenved s a hölgyek 
ködökig felhasitott ruhát öltenek magukra, 
hogy a Tangót a szűk aljban is mennél ke
csesebben eltáncolhassák.

Hát nem bolondok ezek ?

Mi külömbség van az ó-kor és legújabb kor 
között ?

Az hogy . . .
Nocsak ki vele 1
Az ókorban, a zsarnok római császárok 

ideiében az utcákon tüntető nép : „Kenyeret és 
mulatságot" követelt és ma .kenyeret és vá
lasztó szavazó jogot* követel.

Nos és ?
Oh, a mai kor modern társadalma éppen 

olyan humánus, mint amilyen önző . .
A népnek a kenyérből s a jogból is ád egy 

falatot, a pénzének 99 „-kát pedig a saját 
fényűzésére és mulatságaira költi el.

Fényes példája ennek a Mágnás Elza esete
Gyönyörű kor mondhatom!

* «
*

Hogy melyik a legújabb és legagilisabb 
kör Újpesten.

Az „Újpesti Ipari és Kereskedelmi Árusok
Köre."

S miér a legagilisabb?
Azért, mert alig alakult meg, már is há

borút üzent az újpesti piaci árusok nevében 
az idegen piaci árusoknak.

Helyes!
S mi következik ezután ?
Az, hogy a fogyasztó közönség lesz kényte

len legközelebb háborút üzenni a helybeli pi
aciárusoknak, mert az újpesti piac — különö
sen az élelmiszer piac — már is leggrágább az 
országban, s még drágább lesz, ha az idegen 
árusokat teljesen kiűzik piacunkról.

* »
.Az újpesti Ipari és Kereskedelmi Árusok 

Kö/é"-nek kár volt a háborút üzenő falraga
szokra költeni.

Mért nem jöttek hozzám, én olyan jő taná
csot adtam volna nekik, a mely semmibese 
került volna s mégis célhoz vezetett volna.

A jó tanács mindig jó ! Halljuk a jó taná
csot !

Hát tisztelt ipari és kereskedelmi piacáru
sok, a tanácsom az, hogy: szállítsák le az áru
cikkek és élelmiszerek árait, és meglátják az

az idegen árusok még az orrukat se fogják 
bedugni Újpestre.

Az idegen piaci árusok ugyanis csak azért 
tódulnak az újpesti piacra, mert itt áruikat a 
helybeli piacárusok árai ■ szerint sokkal drá
gábban adhatják el, mint Budapesten vagy 
bárhol máshol.

— Újpest varos 1914-ik évi költségveté
sét Pestvármegye törvényhatósága, a f. hó 
12-én tartott közgyűlésen, teljes egészében 
jóváhagyta. Jóváhagyta továbbá a városi kép
viselőtestületnek, Higedüs János volt árva
széki ülnök visszahelyezési kérelmére hozott 
elutasító határozatát s a Benkovits Imre csa
ládjának sírboltjára vonatkozó határozatát.

— A meuyebizottsagi tagválasztások el
len beadott fellebbezések sorsa. A dr. Tihanyi 
Lajos, dr. Jármatzky Sándor és Wertz József 
megválasztatása ellen beadott fellebbezéseket 
a vármegyei törvényhatóság igazoló választ
mánya elutasította, még pedig azon indokolás
sal, hogy a fellebbezések elkésetten adattak 
be. A dr. Sándor István megválasztatása ellen 
beadott felebbezés azonban szabályszerűnek 
találtatott.

— Esküdtszék! tagok Újpestről. A f. évi 
február 3-ik napjától 16-ík napjáig terjedő es- 
küdtbirósági ülésszakra Újpestről a követke
zők sorsoltattak ki: Rendes tagok: Eperjesi 
Wittich Károly festőművész, ifj. Bachmann
K. fe. tőmüvész. Pótesh'idtek: Gersich László 
mérnök. Benicky Károly cukrász. Magyar Ele
mér újságíró, Pintér J. Antal papirkereskedő. 
Baubach Vilmos szabó, Eisler Bernát borke
reskedő. Kálmán Gábor háztulajdonos, Bran- 
kovics György lapszerkesztő, Medvecky De
zső nyugalmazott aljegyző, Boros Pál volt 
kávés.

—  Kada Anniid— Benkovits utódja. Az
Újpesti Takarékpénztár igazgatósága, Székely 
Miksa vezérigazgató elnöklése mellett tartott 
múlt jieti ülésén, a Benkovits Imre halála kö
vetkeztében megüresedett takarékpénztári cég
vezetői állást Kada Arnolddal töltötte be. — 
Benkovits lntre utódjául jobb, szakképzettebb 
és érdemesebb egyént Kada Arnoldnál igazán 
nem választhattak volna Kada Arnold már 15 
évet töltött el az Újpesti Takarékpénztár kö
telékében. mint a Takarékpénztár szövetkeze
tének vezetője és ez idő alatt szerénységével, 
pontos, lelkiismeretes, minden tekintetben 
korrekt működésével feljebbvalóinak, tisztvi- 
seiötársainak s a közönségnek is kivivla bizal
mát, vonzalmát és tiszteletét E választáshoz 
és kinevezéshez őszintén gratulálunk az Új
pesti Takarékpénztár igazgatóságának s kü
lönösen elnökének, mert e kinevezés azt bi
zonyítja. hogy Székely Miksa elnök igazán 
szivén hordja a Takarékpénztár érdekeit s jól 
megválogatja a tisztviselőit.

— A nyolcadik gyógyszertár Újpesten, a 
Templom és Deák-u sarkán, a hatósáci szemle 
megejtése után. f évi január hó 14-én meg
nyílt. Városunk legújabb gyógyszertárának 
Czollncr László gyógyszerész a tulajdonosa, a 
ki a gyógyszertár helyiségét a modern és 
higiénikus igényeknek és kivánalmaknak meg
felelően s igen csinosan rendezte be, s min
den néven nevezendő gyógyszerrel és gyógy
szertári kellékekkel gazdagon látta el. Váro
sunk e nyolcadik gyógyszertára a „Kigyó- 
gyógyszertár" címet viseli s a hozzá tartozó 
kerület lakossága bizonyára örömmel vesz a 
megnyitásáról tudomást.

— á farsang első táncestélye. melyet az 
újpesti izraelita nőegylet rendezett f. hó 10-én, 
fényesen sikerült. A Közművelődési Kör he
lyiségében szebbnél szebb, fényesebbnél fé
nyesebb toalettekben gyönyörködött a szem s 
a tánc világos-virradatig tartott. Kár, hogy a
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hangversenyen működő művésznő és művé
szek úgyszólván csak népdalokkal kedves
kedtek az estélyen résztvevő közönségnek, a 
melynek pedig a klasszikus zene és éne.-c lránt 
is kellő érzéke van. No de fődolog a szép 
anyagi siker, s ez első sorban dr. Kálmán 
Ödönné fáradhatatlan buzgóságának köszön
hető.

— A Szabad Ljceum Verdi-estélye f. évi 
január hó 6-án fényesen sikerült. A városház 
dísztermét előkelő közönség töltötte meg. Ke
reszti/ István, a Nemzeti Muzeum igazgatóöre 
érdekesen ismertette Verdi életét, pályáját, 
zenemüveit, s különösen 27 operája közül azt 
a 12-őt, amely a magyar színházakban is elö- 
adatott. Előadás után Kereszty István és 
Kvartin Bernátné zongorakisérete mellett Ja- 
Tcóboy Antal az .Ernáni" cimü „Machbett* 
s a . A  végzet hatalma" cimü opserából. Lebo- 
vitz Jolán „A troubadur“ ciinü operából, Ru- 
vinszky Rafáel a „Traviatta" és a .Rigoletto" 
cimü operákból énekelt egyes áriákat: közbe 
pedig Kereszty István a „Nabukodonozor" c. 
operából a .Kari máját" saját átiratában adta 
elő zongorán. A közreműködő énekeseket a 
közönség lelkesen megtapsolta s háromszor, 
négyszer is az emelvényre kihívta.

H O R N E R  és A D L E R
bookimiker

Újpest, Árpád-ut 46. szám.
Telefon 157—02. Telefon 157—02.
Elfogad fix-és startoddsfogadásokat az ösz- 

szes belföldi versenyekre.

— Az Újpesti Dalkör hangversenye f. 
hó 15-én rendkívül sikerütt. Az Éden-színház 
páholyait, zártszékeit, erkélyét az utolsó he
lyig betöltötte a közönség, a mely nagy élve
zettel gyönyöriíödött úgy Prychislál József 
karnagy által vezetett cs. és kir. 6-ik gyalog
ezred teljes zenekaránák, mint a IVeigúe Osz
kár karnagy által vezetett .Újpesti Dalkör- 
előadásaiban. Viharos, szűnni nem akaró tap
sok hangzottak fel a műsor minden egyes 
pontja után s a színházból kitóduló közönség 
lelkesülten hangoztatta: .Ez aztán élvezetes 
hangverseny volt!" Reméljük, hogy az Újpesti 
Dalkör a jövőben több ilyen érdekes művészi 
nívón álló hangversenyt fog rendezni.

— A* uipssti Önkéntes Mentők a múlt
1913-ik évben 1053 balesetben vonultak ki s 
az ambulanciájukon 568 sérült jelentkezett. Ez 
a két szám eléggé bizonyítja azt, hogy a men
tőkre Újpestnek nagy szüksége vo't és van és 
hogy az Önkéntes Mentők hivatásuk magasla
tán állanak; bizonyítja végül azt, hogy a tár
sadalom és a városi hatóság támogatását na
gyon is megérdemlik. E támogatás ugyan a 
Szilveszteri gyűjtés alkalmával nagyon szeré
nyen (545 korona 89 fillér gyűlt össze) nyi
latkozott meg, de reméljük, hogy jövőben bő
kezűbb leend, mert hát „Mindenkit érhet bal
eset" s a kit ér, s az újpesti mentőket hivja, 
az a 61—47. számú telefonnal kérje magát 
összekapcsolni.

— A Társadalomtudományi Társaság 
második előadása Újpesten, a városháza dísz
termében f. évi január hó 19-én este fél 9 óra
kor fog megtartatni Ez alkalommal dr. Nagy 
Lajos tanár a . Liberálizmusról és szocializ
musról" tart előadást.

— A Szabad Lyceum előadása. Folyó hó 
18-án este 6 órakor Pályi Sándor főgimnázi
umi tanár a „Növény és állat" címmel tart ve
tített képekkel előadást a polgári leányiskola 
tornatermében.

— Barátságos taesora. A városi közéletet 
a közelmúlt választások alaposan feldúlták. 
Sok diferencia támadt a legjobb barátok kö
zött és sajnos, a véleménykülönbségek a gyen
gébbek miatt itt-ott haraggá fejlődtek. Szerdán

este azonban egy békefolyamat indult meg. Az 
Erzsébet-utcai Turna vendéglőben egy barát
ságos vacsora keretében, Újpest közéletének 
több vezető férfia találkozott és megindult egy 
nagy „békítési actió.“ Sem a jelenvoltakról, 
sem a vacsorán felszólaltakról nem Írunk, mert 
senki érzékenységét érinteni nem akarjuk. Ha 
azonban a jelek nem csalnak, ez az — egyéb
ként jelentéktelen — összejövetel, egy általá
nos kiengesztelődésnek és békének magvait 
vetette el.

— Iparos bál. Az Újpesti iparoskör 19 4. 
február hó 1-én, vasárnap este 8 órakor a 
Kör helyiségében (Király-u. 3. sz ) Iparos- 
Bált rendez. Beiépő-dij: Személyjegy 1 kor. 
50 fillér. Csalágjegy (t ur, 2 hölgy) 3 K. A ze
nét egy jónevü fővárosi cigányzeneker szol
gáltatja.

— .Községek Lapja " E cim alatt s Ka 
szás Béla városi aljegyző szerkesztése mellett 
egy uj lap jelent meg, mely a magyar közsé
gek közigazgatási, közgazdasági, középitke- 
zési és pénzügyi kérdésével foglalkozik, egy
szóval közigazgatási szaklap. Megjelenik ha
vonta kétszer s az előfizetési ára egész évre 
16 korona Az első számot egyetemi tanárok 
a másodikat államférfiak cikkei teszik érde
kessé és tartalmassá.

Újpesti Kulim/.
Rosenherg Fiilöp angol úri szabó Árpád- 

Ut ód. szám.
Rosenthal Salamon divat-diszmiiáruház 

Árpád-ut 17.
Nasser Testvérek ékszerészek Árpádu.- 34
S/.eidovitz Ferenc temetkezési vállalat 

Árpád-ut 48.
Fejes Sándor hangs/.erkészilő, Árpád-ut 

79 szám.
Dr. Győrbiró Szilárd drogueira, Árpád-ut 

60. szám.
Wukítsevits Géza vendéglője Kemény G. 

utca 4.
Urász Frigyes mükertész, Tél-ulca 76.
Michaellsz Ferenc vendéglője, Apperiyi-u. 

40. szám.
Hiba Béla cipész, Deák-utca 45.
Fejes István asztalosul. Tavasz-u. 40.

Czigánv, valamint szalon-zenekart
estélyekre, moziszinházakba zongora- 

mestert ajánl 
W ÉBER B É LA  

impreszárió, zenekari ügynöksége
Újpest—Vigadó.

F O G O H V O S
Dr. RÓNA, fog- és szájbetegsé
gek szakorvosa.

G-rosömann Simon
szerb. kir. udvari fogteehnikus

Uj pest, István -tér 20 szám I
(Dr. Héderváry Ernő-féle ház.)

a legtökélete
sebb kivitelben

Speciális arany-, platina- és 
porcellán fogtőmések. 
Rendelés: 9— 12-ig7,3— 7-ig 
Vasár- és ünnepnap 9— 12. 

! RendRM I mérsékelt árak. !

MÜFOGAK

IJRÁNIA-SZINHÁZ
Újpest, Ferenc József-tér.

Naponta változatosan bámu- 
latbaejtő műsorral tartja elő

adásait.

M O Z G Ó K É P E K E N
kivül elsőrangú 

S Z Í N M Ű V É S Z E K
tarkítják a műsort.

yasárnap és ünnepnapokon 
* délutáni előadások.

TANGÓ
Argentino (á la Ritz)

Az eredeti Sa lon -tan got, melyet a fő
városi előkelő körök és a Ritz Tangó-társaság 
táncolják, egyedül csakis az újpesti és rákos- 
palotai táncintézetemben lehet tanulni.

A nagyérdemű közönség szíves figyelmét 
erre bátof vagyok felhívni. Tisztelettel

R o t t e r  M a l v i n
tánctanárnő.

Érdeklődni lehet: Ú jpest, V asú t-u tca  
55. szám.

Árpád
Nagym ozgó

Újpest, Á rp á d  nt 20. szám.

Szenzációs műsor hetenként több
szöri változásban. Drámák és bo
hózatok a világ legkiválóbb mű
vészei által lesznek bemutatva. 

A közönség szives pártfogását kéri 
kiváló tisztelettel

az árpád Nagymozgó Igazgatósága.



Arany- és ezüsttárgyak , órák  
és ékszerek a legolcsóbban

a szolidságáról híres

Eiehel Testvérek
órás- £- ékszerészeknél Újpesten, Árpád-ut 
48. sz. alatt szerezhető be. (Telef. 138-97.)
Elvünk az, hogy kevés haszon m ellett jó, 
szép és Ízléses kivitelű árut adjunk a t. 
vásárló közönségnek. Ezáltal elérjük azt, 
hogy minden vevőnk a legjobban meg lesz 

elégedve.

K É R E L E M !  Ha meg van elégedve, tu
dassa másokkal is, ha valami"panasza van, 
forduljon azonnal hozzánk, mert csak igy 

tudjuk panaszát orvosolni.
Javí tások szakszerűen 3  évi jót. 

állással elfogadtatnak.

István telki 
Nagymozgo

Árpád-nt és Istvánteleki-nt sarok 
villamos vasúti megálló.
zenzációs műsor hetenként 3 szőri 
változásban. Drámák és bohóza
tok a világ legkiválóbb művészei 
által lesznek bemutatva.

A közönség szives pártfogását kéri 
kiváló tiszteletid

az István telki Nagymozgó 
igazgatósága.

vízvezeték
berendezésének legolcsóbb és legmegbízhatóbb vállalata jótállás 

mellett H e t fe i ' SÚllH lC l Deák'^ “  J* 'S*am
Épületbádogos, ülő- és fürdő-kádak nagy választékban. Teljes 
fürdőszoba- és eloset szerelések. Kérjen díjtalan költségvetést. ^  %

Szíves tudomásul.A ki könyv, papír, I-^daszer, 
technikai- és művészi rajz
és festőszereket, divatos és 

finom levél-casettákat, kénykép, rivelezö-lap-aibrni em! % kon, rét, valamint 
kiil és belföldi zenemüveket olcsón ó h í jt  Beszerezni, az r  ak icéi‘t ; s  fel

könyv., papír-, irodalclszci elési c ikkek  ésPintér 3- Antal zenemű kereskedését
=  Újpest, I^tván-utea 1. szám. =

hol legnagyobb figyelemmel párosult lelkiismeretes kiszolgálásba fog részesülni.
Telefon  139-9*. Tele fon  139 96.

Csapó Im^e
kötélgyártó ipartelepe
L ő r in c z -u . 37. Is tvá n -u t sarok.

Saját gyártmányú kötelek, zsákok és 
vízmentes ponyvák a legjobb anyagból.

T 7 "  ig - S L c L ó
káv éliáz

lljpest, flrpád-ut és Diófa-utca sarüán
teljesen újonnan átalakítva, megnyílt

Naponta elsőrangú 
cigányzenekar
HANGVERSENYEZ. Előzékeny, pon
tos kiszolgálás. — Elsőrendű italok. 
Polgári árak.

.. .. .. ifj. EH K EK  A N D R Á S  U T Ó D A .. .. ..

Lampl Simon
/estékkereskedő Újpest, Árpád-nt Ö4. sz.

M e lo c c o - A já n lo m  dúsan fe lszere lt ra k tá ro m o n
ce m e n t lévő  f in o m  o la jfes ték e im et, hen geren
főra k tá r. ő rö lv e  f in o m  festékek. P a d ló fes ték - 

k ü lö n le g e s s é g e k : tP i l la n a lt -p a d ló -  
fé n y m á z , gyorsan  szárad, fé n y é t á l-
la n d óa n  tartja , szag ta lan . P a rk e tt-

T e le fo n : p aszták  és beeresztő. Pa rkett-ke fe ,

13—08. tiszta  sörte. K en cék , la k k o k  és m á za k  

g a ra n tá lt  tiszta áru. —  M a rx -fé le  

z o m á n c  (E m a il-fe s té k ) f iird ök á ü a k  

és k e r ti b ú to rok  részére. — Ecsetek, 
k o ro n g k e fé k , m e s z e l ő k  e lsőrangú

Gipsz sortéb ó l, összes h á zta rtás i c ik k e k

n a g y b a n i n a g y  vá lasztékban. M ű vésze ti o la j-

eladás. festékek, k a zettá k  és festővászon.

R É V É S Z  JÁ N O S
Beton- vízvezeték- és csatornázási vállalkozó.

Gyártelepei: Újp es t ,  ŐSZ-UtCa 12. SZ.
H á R os pa lo ta -U j í a l u ,  Rákos-utca 105. szám.

TELEFON 174—50. ■■■■■■■■

Minden háztulajdonos
aki a legmesszebbmenő ga- j 
ran d át akarja megszerezni i 
arra, hogy szakszerű és lelki- I 
ismeretes munkái kapjon, aki I 
saját érdekében két évi jó t
állást akar biztgsitani a nála 
elvégzett m unkákért, az vé
geztesse a ~

vízvezetéki munkákatÜLRIGH ÓÚUM
k ú t-  és v izm ü kesziton é i ÚJPESTEN, 
G yá r-u tca  5 . T e le fo n  137— 04.

./&%d3ELt£8k̂ ÍzJStLdStk*s3k&L£Bb4BBLrib4J%y f w P P f v W i i  i

Gyárfás Enni
festő- és mázó ló mester 

Újpest, Tavasz-utca 6.

Vállálja épületek lakások üzlet 
és- berendezések festését és má
zolását olcsó árban és minden, 

kivitelben.
Asztalosok és magánmeg- 
rendelők k o n y h a  vagy 
más bntormázolását saját 
helyiségeiben gyorsan készíti. 

Telefon: 139-96.

DiiRR JflHOS
Ú J P E S T ,  Ó<9í i - u t c * a  6 6 . s z á m -n u p B

ok i. kőmÖTee- 
és ács -m este r ♦

*

Vállal :: :: 
mindeanemü építkezést.
külön kőműves- és külön ácsmunkát is. 
K í v á n a t r a  k é s z í t  t e r v e k e t  is .

Nyomatott Fuchs könyvnyomdájában Ujpsst, Király-utasa 1. szám.


